

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče/ky : Dominik Hirko

Název práce: Vývoj směsných společenstev patogenních kvasinek *Candida albicans* a *Candida guilliermondii*

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

1. Samostatnost uchazeče/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce	1
Během zpracování zadaného tématu	1
Při sepisování práce	1

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce 1

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky 1

4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů 1

Případný slovní komentář k bodům 1. až 4. :

Dominik Hirko je první student, který se mnou začal pracovat po mém příchodu na Přírodovědeckou fakultu UK. Vedle toho, že pracoval na svém bakalářském projektu, mi pomáhal od úplných začátků rozjet laboratoř a stal se mi kolegou v plném smyslu tohoto slova. Dominik se zapojil do projektu zahrnujícího umělou evoluci společenstva dvou patogenních kvasinek. Opakující se pasážování mikroorganismů klade na experimentátora značné psychické a organizační nároky, protože každý problém, který v průběhu experimentu nastane, znamená nutnost vrátit se zpět na začátek. Práce byla navíc několikrát přerušena epidemiologickými opatřeními v době koronavirové pandemie. Dominik všechny tyto frustrující situace ustál. Projekt vzal za svůj, iniciativně přicházel s návrhy na další postup či interpretaci, účastnil se diskusí. Pracoval nezávisle, systematicky a zručně. Dobře si organizoval čas. Práci Dominika Hirka hodnotím jako výbornou.

Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek/oprava v textu ~~JE~~/ **NENÍ** (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce

Stanovisko k výsledku automatické antiplagiátorské kontrole práce aplikací „TURNITIN“:

procento shody s jinými texty v databázi: 21% . Shoda je nevýznamná.

jedná se o **PRÁCI ORIGINÁLNÍ**/ **PLAGIÁT** (zakroužkujte) - v případě, že je podezření, že posuzovaná práce je plagiát, prosím zdůvodněte

Celkový návrh: výborně

Navrhovaná celková klasifikace (výborně, velmi dobře, dobře, neprospěl)

Datum vypracování posudku: 1. 6. 2022

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS): Olga Heidingsfeld